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попе,:~агоrовмероприятияооучающие

успешных псла: огичсских практик 110 работе со
слабоуспсваюшими учениками 11 организовать

информационных и
гом числе электронных ).

обучающихся.
4. Сформировать банк

мстоличсских ресурсов (в

Цель: Разработать 11 внслригь систему профилактики
учебной неуспешности обучающихся за счет внедрения
современных технологий обучения. обеспечения
инливилуализации образовательного процесса.
Задачи:

1. Обеспечить повышение профессиональных компетенции 1

псла: огических работников школы по вопросам
орт а1111 з:щ1111 образовательной леятельносги со
слабоуспеваюшими 11 нсуспсваюшими учениками, в т.
ч. с летьми с особыми образовательными
потрсбностя \111"

Обеспечить внелрсние в образовательный процесс
педагогических технологий. форм. методов обучения лля
преололсния 111пк11х образовательных результатов 11
повышения мотивации обучающихся чсрсз развитие
профессиональных обучаюшихся сообществ педагогов в
00 .

3. Обеспечить 100% включенность педагогов и i
специалистов общеобразовательной органшаuии в ·
работу по профилактике рисков учебной неуспешности ;

Цели и задачи проекта
~.Устав БОУ « Русскополянская школакз?»

1. Фелеральный закон «Об образовании в Российской
Федерации» от 29.12.2012 N~ 273-ФЗ.

1 Федеральные 1 осуларственные образовательные
стандарты начально: о обшего, основно: о обше: о и
срелнсго обше: о образования.

3. Стратегии развития информационного общества в
Российской Фелсрации на 2017~2030 годы,
утвержленная Указом Презилента от 09.05.2017 No 203.

4. Концепция развития математического образования в
Российской Федерации. утвсржленная распоряжением
Правительства от 24.12.2013 Но 2506-р.

5. Концепция развития дополнигельного образования детей
в РФ. утвержленная распоряжением Правительства РФ 1
от 04.09.2014 .У~ 1726-р.

6. Основы 1 осуларствснной мололежной 110.111п1к11 до 2025 :
года, утвсржлснные распоряжением Правительства 01

29.11.2014 s~ зюз. р.
7. Стратегия развития воспитания в РФ на пери од до 2025 ·

1 ода. утвсржлснная распоряжением Прави гсльства 01

29.05.2015 н~ 996-р.

Нормативно-правовые
основания для разработки
Программы

Про: рамма профилактики учебной неуспешносги1 Наименование Программы

ПАСПОРТ ПРОГРА:\Н1Ы



-использование ланных фслсральной 11 региональной ,
информационных систем обеспечения проведения Г! IA
обучающихся: фслеральной информационной системы
оценки качества образования ( ВПР. национальные и
мсжлунаролные исследования качества образования):
-анализ рсзультатов текущего оцснивания образовательных
достижений обучающихся на различных лапах обучения по
всем учебным прслметам (в т. ч. результатов промсж уточной
аттсстации) с целью своеврсменноговыявления затрулнений и !

обеспечения 1111.J1ш11Jуа.11паш111 учебного процесса:
проведение анкетирования. гестирования,

собсселований.наблюлсний с целью лиагностики '
инливилуальных особенностей познавательных процессов
обучающихся с р11ска\111 учебной неуспешности:

провеление опросов. собсселований .анкетирования,
наблюдений обучающихся. ролигелсй. педагогов. в т. ч.
контекстный ана.1113 информации по результатам
интервьюирования собссслования с педагогами:

ани:1113 диагностических карт
посещение уроков. курсов ВУД. занятий в цслях

Методы сбора 11 обработки
информации

!ОО~оДоля
слабоуспсваюш
их 11

неуспевающих
обучающихся
для которых
разработаны и
реализованы
110\1

Еже: олное обновлениеНаличие банка
ланных о детях
группы риска

100°0100°u
Доля
педагогических
работников.
включенных в
работу 110
профилактике
рисков учебной
нсуспешности
обучающихся

Планируемые значения
2022 2023 2024 

! Целевые показатели

обра зовательного
11 внедрения i

использованию ресурсов банка.
5. Обеспечить инливилуализацию

процесса за счет разработки
индивилуальных образовательных



-нс менее пя ги алресных про: рамм лля обучающихся.
испытываюшихэатрулнсния в обучении на уровне НОО.

-~.Орга~шзаuия ПО\ЮШИ. обеспечивающей успешность
учащихся в учебной лсятсльности. повышение качества
образования:

5.Рост уровня инливилуальной работы с детьми с
целью развития способностей учащихся:

б.Систематизация материала и результатов психолого-
пслагогичсскойлиат носгики:

7 .Разработка пслш 0111ческой системы преололсния
неуспсшности впроцессе развития способностей
школьников

100°0 слабоуспеваюших

специалистов общеобразовательной организации в работу
по профилактике рисков учебной нсуспешности
обучающихся.

2.Нс менее 90% пелаго: 013 русского языка. математики.
ф11з11к11. х11\11111. б11о:ю11111. 11стор1111 11 обществознания
11р11\1с11яют мстоличсскис рекомендации Ф11ПИ
- нс менее -io0 u пелаго: ов применяют ресурсы цифровых
платформ «Сферум». «Моя школа», РЭШ в образоватсльной
_tсятс:1ьносп1: ,
3. Разработаны l 1 О \1 :1.1я

обучающихся на уровне ООО

11псJагоговвключснность100°0 1. Обеспечено

Ожидаемые результаты

потребностями
-Внелрснис в образовательную леятельность практик ЕМД:
технологий формируюшс: о оцснивания. развивающего
обучения. сотрулн ичсства, TPl 13 и т. л.
-Примснение ресурсов цифровых платформ «Сферум»,

! «Моя школа», Р')Ш в образовательной лсятельносги.

с образовательнымиособыминс ус певающих.

-У части с педагогов в метоличсских вебинарах по
прсодолснию рисков учебной неуспешности, организованных
ФИС ОКО 11 игооо
- Организация 11 провелсние круглот о стопа «Как повысить
качество знаний учащихся с рисками учебной неуспешности»
-Разработка 11 внслрсние 110\1 ;1:1я слабоуспеваюших.

'Меры/ мероприятия по
~IОСТИЖСllИЮ цели и задач

.2022-2023 1.1·.Сроки реализации
111 ро1·раммы

' выявления объективности оценивания обучающихся: оценки '
внедрения в образовательный процесс технологий. форм.
методов обучения лля ирсололсния низких образовательных
результатов 11 повышения мотивации обучающихся:

рассмотрение результатов реализации программы (в
том числе в форме статистики) на совещании при директоре

1 (НС мснсс лвух раз в 10,]). на пелагогических советах
согласно планам их провслеиия с фиксированием в
протоколах



дсягельности (отсутствует
заинтересованность в получении хороших
отметок. вполне устраивают
уловлетворительные)

взаимоотношения с окружающими
взрослыми

Причины и характер прояв.1е11ия неуспеваемости~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
Низкий уровень развития учебной Неправильно сформировавшееся отношение к
\1ОП1Вац11и (ничто не побужласт учиться). учению. непонимание е1·0 общественной
Влияют: значимости.
обстоятельства ж11JН11 ребенка в семье: 1 [ст стремления быть успешным в учебной

Причины и характер проявления неуспеваемости

Проблема неуспеваемости беспокоит всех: и взрослых. и детей. Очевидно, что на свете нет ни
одного психически здорового ребенка. который хоте:~ бы плохо учиться. Когда же мечты об
успешных школьных голах разбиваются о первые "двойки". у ребенка сначала пропадает
желание учиться. а потом он просто прогуливает уроки 11.111 становится "трудным" учеником.
что чаще всего приводит к новым негативным проявлениям и в повелении.
Что же такое нсуспевасмосгь? Неуспеваемость - это отставание в учении. при котором за
отвслснное время учащийся не овлалевает на уловлетворигельном уровне знаниями,
прслусмотренными учебной программой, а также весь комплекс проблем. который может
сложиться у ребенка в связи с систематическим обучением (как в группе. так 11 инливилуально ).
Чтобы найти средство для преололения неуспеваемости. нало знать причины. порожлаюшие ее.
Это может быть низкое качество мыслительной леятельности ребенка. отсутствие у него
мотивации к учению. нссовсршснство организации учебного процесса 11 пр. Определив. чем
вызвана школьная неуспевасмость. пслат ог сможет оказать учащемуся квалифицированную
помощь по ее прсололению.
Внешние и внутренние пр11ч1111ы неуспеваемости.
Извссгные психологи Ю.К. Бабанский и В.С. Цстлин выделяют две группы причин
неуспеваемости: внешние и внутренние.
К внешним причинам можно отнести:
- снижение ценности образования в обществе. нестабильность
существующей образоватсльной системы:
- несовершенство организации учебно: о процесса на местах ( исингерссные уроки. отсутствие
1111.1.1ш11J.уа:1ьно1 о подхода, перегрузка учащихся. нссформированность приемов учебной
леятсльности. пробелы в знаниях 11 пр.):
- отрицательное в:шянис извне - улицы, семьи и т. :1. 
Внутренние причины неуспеваемости:
-лсфекты здоровья школьников, Медицинские учрсжления отмечают, что каждый четвертый
ребенок имеет серьезные проблемы со злоровьем с момента рождения.
-низкое развитие интеллекта, что тоже лолжно найти своевременное отражение в составлении
программ и создании новых учебников.
Учебный материал должен быть посильным :1..1я большинства школьников.
-отсутствие \10п1вш11111 учения: у ребенка неправильно сформировалось отношение к
образованию. он нс понимает его общественную значимость 11 нс стремится быть успешным в
учебной деятельности.
- проблема слабого развития волевой сферы у учащихся. На последнюю причину редко
обращают внимание. Хотя об этом писал еше К.Д. Ушинский: "Учение. основанное только на
интересе, не ласт возможности окрепнуть воле ученика. т. к. не все в учении интересно.
и прилстся многое взять силой воли".

Пояснительная записка



2.1 Uc:111 реализации программы: Разработать и внедрить систему профилактики учебной
неуспешности обучающихся за счет в11е:1ре1111я современных технологий обучения. обсспечсния
инливилуалнзации образоватсльногопроцесса

1. Цели и "Задачи

Неправильно сформировавшееся
отношение к учебному труJу: Нежелание выполнять нс очень интересное.
пробелы в воспитании (нет постоянных скучное. трудное. отнимающее много
груловых обязанностей. нс приучены времени залание.
выполнять их аккуратно. нс Небрежность и нелобросовестность в
прелъявлялось строгих требований к вьшолиснии учебных обязанностей.

1 качеству работы: избалованные. ' Нсвыполненные 11:111 частично выполненные
' нсоргаиизованные учащиеся): .10:-.~аш1111с задания.
; неправильная организация учебной Неаккуратное обращение с учебными
деятельности в 00 Пособиями~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
Отсутствие 11:111 слабое развитие учебных З11а1111я усваиваются без интереса. легко
11 познавательных интересов - становятся формальными. т. к. нс отвечают
нслостаточное вш1:-.1ш111с к тгой проблсмс потребности в их приобретении. остаются
со стороны пелагогов и родителей мертвым грузом, нс используются. нс влияют

на представления школьника об окружающей
лсйствительности 11 нс побуждают к
дальнейшей леягельности

Учащиеся нс умеют учиться. нс умеют
самостоятельно работать. потом у что
пользуются малоэффективнымиспособами
учебной работы. которые требуют от них
значительной траты лишнего времени 11
груда: заучивают текст. нс вылсляя
логических частей: начинают выполнять
практические залания раньше. чем
выучивают правило, лля применения
которого ли задания залаются: нс проверяют
свои работы 11:111 нс умеют проверять:
выполняют работу в медленном ТС\Ше

Нсправильные навыки учебной работы -
со стороны педагога нет :10:1жно10
контроля нал способами и приемами се
ВЫполнсния

1 При выполнении учебного задания.
1 требующего активной мыслительной работы.
отсутствует стремление его понять 11

осмыслить.
Вместо активного разJ\1ыш:1ения -
использование различных обхолных путей:
зазубривание. списывание. подсказки

' товарищей. угадывание правильных
вариантов ответа.
Интсллсктуальная пассивность может
проявляться как избирательно в отношении
учебных прелметов, так и во всей учебной

' работе. Вне учебных занятий многие из таких
' учащихся действуют умнее, активнее 11

сообразительнее. чем в учении

! Интеллектуальная пассивность как
1 результат неправильного воспитания.
1 Интеллсктуально пассивные учащиеся -
гс. которые не имели ни правильных
условий для умственного развития. ни
достаточной практики интеллектуальной
леятельности. у них отсутствуют
интсллсктуальные умения, знания 11

навыки. на основе которых псдагог
строит обучение



! .Обеспечено 1 OU% включенность педагогов и специалистов общеобразовательной организации в
работу по профилактике рисков учебной неуспсшности обучающихся.
2.llc менее 90% пслагогов русского языка. математики. физики. химии, биологии, истории и
обществознания применяют методические рекоменлации ФИПИ:
-нс менее 40% пелаго: ов применяют ресурсы цифровых платформ «Сферум», «Моя школа». РЭШ в
образовательной лсятельности:
-100°u пслаго: ов применяют практики EM.J. для преололсния низких образовательных результатов и

повышения мотивации обучающихся. что полтвержлается результатами посещения учебных занятий в
рачках вгоко.
3. Разработаны ИО\1 лля IOOuo слабоуспсваюших обучающихся на уровне ООО

- нс менее пяти алрссных программ для обучающихся. испытывающих затрулнения в обучении на
уровне НОО.

-+.Орган1пация помощи. обеспечиваюшейуспешностьучашихся в учебной леятельности. повышение
качества образования:

5.Рост уровня инливилуальной работы с :1е1ъ\1И с целью развития способностей учащихся:
6. Систематизация материала 11 результатов психо.:-~о10-пс.Jагог11ческой..:~.1шгносп1ки:
7. Разработка пелагогичсской системы прсололения неуспешности в процессе развития
способностей школьников

11. Ожилаемые результаты

2.2. Задачи pca.l!B<lЦllИ программы
-Обеспечить повышение профессиональныхкомпетенций педагогических работников школы по

вопросам организации образовательнойдеятельности со слабоуспеваюшими 11 неуспевающими
учениками, в т. ч.с летьми с особыми образовательными потрсбностями..
-Обеспечить внедрение в образовательный процесс педагогических технологий, форм. метолов

обучения для преололсния низких образовательных результатов и повышения мотивации
обучающихся через развитие профессиональных обучающихся сообществ педагогов в 00
-Обсспсчить 1 UO% включснность педагогов 11 специалистов общеобразовательнойорганизации в

работу по профилактике рисков учебной неуспешности обучающихся.
-Сформировагь банк информационных 11 метолических ресурсов (в ТО\! числе
):1сктронных ). успешных пелагогических практикпо работе со слабоуспеваюшими учениками . с
летьми с особыми образовательнымипотребностями и организоватъ:



б.Регулярно и систематически опрашивать. выставляя оценки постоянно
своевременно, не допуская скопления оценок в конце четверти.

э.Использоватъ на уроках различные виды опроса (устный. постоянно
письменный, инливилуальный и др.) для объективности результата.

; постоянно4. Используя дифференцированный полхол 11р11 организации
самостоятельной работы на уроке. включать посильные инливилуальные

i задания слабоуспсваюшсму ученику. фиксировать но в 11:1а11с урока

1 знаний.

3.Ликвидировать пробелы в знаниях. выявленные в ходе постоянно
контрольных работ. после чего провести повторный контроль

1 Сентябрь 2022 1 Установление пр11ч1tн отставания слабоуспевающих учащихся чсрез
беседы со школьными специалисгами: классным руковолителсм, враЧО1\1 .
. гогопслом. встреч11 с отлсльными ролигелями 11, обязатсльно. в холе
бссслы с самим ребенком.

6) Выявлснис в знаниях учеников пробелов, которые грсбуюл быстрой
ликвидации.

а) Опрслс.гсние фактичсско: о уровня знаний лстсй.

Сентябрь 2022 l. Провсление контрольного среза знаний учащихся класса по основным
разлслам учебного материала прслылуших :1е1 обучения. Цель:

СрокМероприятия

Деятельность учителя с обучающимися и е10 родите.1ями.
• Провести диагностику в начале года с целью выявления уровня обученности учащегося.
• Использовать на уроках различные виды опроса (устный. письменный, индивидуальный

и лр.) для объективности результата.
• Регулярно и систематически опрашивать. выставляя оценки своевременно, не допуская

скопления оценок в конце четверти. когда ученик уже не имеет возможности их
исправить ( количество опрошенных на уроке лолжно быть не менее 5- 7 учащихся).

• Комментировать оценку ученика (необходимо отмечать недостатки. чтобы ученик мог
их устранять в лальнсйшсм)

• Учитель лолжен ликвидировать пробелы в знаниях. выявленные в ходе контрольных
работ. после чего провести повторный контроль за ЗУН.

• Учитель-предметниклолжен опрелслить время. за которое слабоуспеваюший учащийся
лолжен освоить тему. в случае затруднения дать консультацию.

• Учитель прелметник обязан поставить в известность классного руководителя или
непосрелственно ролителей ученика о низкой успеваемости, ес.111 наблюдается
скопление неудовлстворитсльных оценок (3 и более '"2")

• Учитель не должен снижать оценку учащемуся за плохое поведение на уроке. в этом
с;1учае он должен использовать другие методы воздействия.

• Алгоритм действий для учителя-прелметника

1II.Деяте:1ьность участниковобразовательного процесса:



Деятельность классного руковолителя
• Классный руковолитель обязан выявлять причины неуспеваемосги учащегося через

инливилуальные бсселы. 11р11 нсобхолимосги обращаясь к психоло: у. ( мсголы работы:
анкетирование учащихся. ролигелей. собеселованисз.учитывая. что к во·з.\ЮЖНЫ.\1
11р11ч1111ю1 можно отнести:
пропуск уроков ( 110 уважительной или неуважительной причине)
недостаточная ломашняя подготовка
111вю1е способности
нсжелан ие уч иться
недостаточная работа на уроке
необъективность выставления оценки на уроке
большой объем ломашнего залания
высокий уровень сложности материала
лругис причины

• В случае. если слабая успеваемость является слелс гвисм пропуска уроков. классный
руковолигсль должен выяснить причины пропуска (уважительная. неуважительная)
Уважительными причинами считаются:

а) Болезнь, полтвсржленная справкой врача 11.111 запиской от ролитслей на срок не болсс 3-х
лнсй.
б) Мероприятия. полтвержленные справками, вызовами. приказом учрсжления. проволяшс: о
ланное мероприятис.
в) Освобожлсние от урока ученика в случае плохого самочувствия с прелупрежлением учителя-
предмстника 11.1и классного руковолигсля.
г) По ссмсйным обстоятельствам (по заявлению на имя лирсктора ОУ)
Неуважительными 11рич11на.\111 считаются:
а) Пропуски урока или уроков без соответствующих документов. по.пвержлаюших
уважительную причину отсутствия учащегося.
Классный руководитель лолжен немедленно проинформировать родителей о пропуске уроков
через запись в ..1НСВНИКе ( ес.111 случае слиничный ). через бесе лу с родителями ( если пропуски
неоднократные). чсрсз малый пслсовст ( если про: улы систематические:
• В с.1учае выявления недобросовестного выполнения ломашнего залания 11:1и

пслостаточной работы на уроке классный руковолитсль обязан провссти

систематическиl О. Учить летсй навыкам самостоятельной работы.

По мере
нсобхолимости

LJ. Проводить ..iorю:111111 ельные ( 1111..~1ш11.1у<L1ы1ыс) занятия :1:1я
i слабоуспсвающих.

систематически1 К. Вести обязательный тсматичсский учет '3НШШЙ слабоуспевающих
учащихся класса. по возможности вести тематический учс1 знании по
прелмсту :1с1 ей все: о класса.

непосрелственно родителей ученика о низкой успеваемости. если
наблюдается скоплсние неудовлетворительных оценок.

систематическиилируководителяклассногоИ3ВеСТНОСТЬв, 7. Поставить

i когда ученик уже не имеет возможности их исправить.
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1. Обучаюший эксперимент на материале Коса.
Диагностика словесно - логического мышления (на материале теста структуры
интеллекта Р.А\пхауJра. молифицированного .1.11.Перес.1е1111)

Метолики исслелования обучающихся. отстающих в обучении.

I\'. Методики исследования

профилактическую работу с родителями ученика. обращаясь за помощью к психологу в
случае уклонения родителей от своих обязанностсй.

• В случае указания учащимся на завышснис объема ломашнс: о залания классный
руководигель обязан обсудить вопрос с учителем прслметником 11:111 обратиться к
лирсктору . заместителю лирсктора 110 УВР. чтобы проверить соответствие объема
ломашнего задания соответствуюшим
нормам.

• При необходимости -организовать помощь слабоуспеваюшим учащимся со стороны
актива класса.

• В случае выполнения всех требований 11 отсутствии положительного результата
классный руковолитель сообщает о ланном учащемся администрации школы с
ходатайством о провелснии мало: о пслсовста.

• Д;1я опрслсления путей формирования учебной мотивации полезно будет изучить
отношение учащихся к учебным прслметам.

Деятельность обучающегося
• Обучающийся обязан выполнять домашнее залание. свосврсменно прелсгавлягь

учителю на проверку письменные задания.
• Обучающийся обязан работать в течснис урока 11 вьшолнягь все виды упражнений 11

заланий на уроке.
• Обучающийся. пропустивший занятия (по уважительной и:111 без уважительной

причины) обязан самостоятельно изучить учебный материал. но в случае затруднения
ученик может обратиться к учителю за консультацисй

Деятельность родителей.
• Ро:~11те:111 обязаны явиться в школу 110 требованию педагога 11:ш классного руководигеля.
• Ролигели обязаны контролировать выполнение ломашнет о задания учеником и его

посешение Школы.
• Ролигели обязаны помогать ребенку в освоении пропущенного учебного материала

путем самостоятельных занятий и.111 консультаций с учителсм-прслметником. в случае
отсутствия ребенка на уроках по болезии 11:в1 лругим уважительным причинам.
Ро.11пе;111 имеют право посещать уроки. 110 которым учащийся показывает низкий
рсзультат.

• Родители имеют право обращаться за помощью к классному руковолителю.
11С11хо:ю1,у. администрации Школы.

• В случае уклонения ролигслсй от своих обязанностей оформляются материалы на
ученика и его ролигслсй в комиссию по ..:ie:1<.1\1 нссовершсннолстних и зашите прав лст ей
с целью принятия административных мер наказания к родителям.

Деятельность администрации Школы.
• Алминистрация школы организует работу пелсовсга.
• Контролирует лсятельность всех звсньсв учебного процесса по работе l:O

слабоуспсваюшими учащимися.
• Администрация школы составляет аналитическую справку по 11101 ам гола о работе

пела: огическот о коллектива со слабоуспеваюшими.
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9. Обобщение 11 пропаганда опыта работы по прслупрежлению
неуспеваемости.

8. Организация контроля рсализации системы мер по предупрежлению эпизолической 11

устойчивой неуспсваемости. осушесгвлснис с11еш1а:1ь1101 о контроля нал работой с наиболее
«трудными» школьниками. стро: от учета рсзультагов тгой работы.

7. О11ре:1е:1ен11е проблем в работе учителей. улучшение практики самоанализа уч11л::1ю111 своей
лея тельности 11 11х послелуюшсго самообра зования.

l. Организация профилактики типичных 11р11ч1ш неуспеваемости. присущих
определенным возрастным 1·руппач.
2. Проектирование тематики пелагогических советов. заселаний метолических советов.
объелинений 110 вопросам, связанным с прсдупрсжлснисм нсуспеваемости учащихся:
3. Выявлсние специфических для школы причин отставания учащихся. организация
профилактической работы.
4. Ознакомлснис учигелей с типичными Пр!!ЧИНUI\111 неуспеваемости. со способами изучения
учащихся. мерами прелупрежления 11 преололеиия 11х отставания в учении.
5. Обеспечение единства действий всего пелш огического коллектива по прслупрежлению
нсуспеваемости школьников и повышению уровня их воспитанности. обращая внимание на
достижение елинства обучения и воспитания. установленис межпредметных связей в обучении.
координацию лействий пелагогов с учениками. активом, ро.J1пе:1я11,111 и обшссгвенносгью
по месту жительства детей и лр.
6. Организация ознакомления с учебными возможностями булуших первоклассников и
проведсние в необхолимых случаях специальных корректирующих занятий.

\'. Меры по совершенствованиюучебно - воспитательного процесса с
целью предупреждения неуспеваемости школьников:

Графический тест "Рисунок класса.
3. Детский личностный опросник Катслла.
4. Определение положительных и отрицательных эмоций по отношению к школе.

1. Самооценка психических состояний личности ГАйзеика.

Методики исследования обучающихся с отклоняющимся повелением

6.
5.

-з
.) . Метолика лиагност ирования лап о в развития BIIJ.
4. Образец и правило (метолика А.Л.lkнгера)

Корректурная проба. Тест Бурона.
Шкала тревожности
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лирскл ора
Коробкова
И.В.,
Дюсекина
М.Ж

замсс гитсль

директора
Коробкова
И.В"
) [юсскина
М.Ж

замссгитсл 1, 

лирск гор
ОУ

с

лскабрь
2022,
май 2023

с

псла: 01 ичсскш О

сопровожлсния
обучающихся

Мо111пор11111
рсализации
программы
llCllXШIOI О-

нсус: гсшности

Рсализация сси 1 ябрь
программы 2022
исихолого- май 2023
псла: О1 ичсского
со: I JlOBOЖ){Cll 11>1
обучающихся
р1ккам11 учсбно]:

Внссснис июнь
l[змснсния в В( 'ОКО 2022



руководители.
ролитсли

псдагог-
психолог,

социальный
педагог,

классные

руконолитсJJ и

пслагог-
психолог,
учителя-

прслмстники.
классн ЫС

руковолитсли

lle}Щl'OI -
психолог,
учителя-

предметники,
классные

партнсры

(законные
прслстанитсли ),
социальные

лиректора
Коробкова
И.В.,
Дюсекина
М.Ж

замсститсль

лирсктора 1 ю
НМР
Жигана С.И. :

замсститсль

ли ректора
Коробкова
И.В.,
Дюсскина
М.Ж

замссгигепь

15-30
с сентября

2022

лскабрь
2022
май 2023

• декабрь
2022.
май 2023

. 'JШ1роса ролитслсй
(законных
прслставитслсй) на

иолучснис

выявления[{еЛЬЮ

1 [ровсдснис
' лиш ности ки

5. Разработать программу инливидуального и 1ру111ювшо
llCИXOJIOI ичсскоз о копсульлирования родигслсй (законных
ирсдставигслсй) обучающихся с трудностями в обучении 11а

школьном уровне и с 11р11ш1ечением спсциалистов

упранлсния образования

метол и чески х
11rактик пслагогов

JIуч 11111х
Обновпснис
банка

Коррсктиронка
11ршраммы
llCИXOJIOI 0-
l гсдагогичсско: о
СО11рОВОЖ){еНИЯ
обучающихся с
рисками учебной
нсус 11е111Ности

рисками учебной
11еус11е1111юсп1



ли ректора
замсститсль

руководи гсии,
ролигсли
(законные

ирс.кл авигсл и)

пслагог,
классные

llC}lШ OI -

психолог,
социальный

(закон 11 ые
прслставигсл11)

лирсктор

лиrсктора
Коrобкова
И.В.,
Дюсскина
М.Ж

замсститсл 1>

об

сентябрь
со 2022

Октябрь
2022

оказан ии усл у: 110

консул ьтиrован 11 ю
ролитслей lllKOJIЫ llO

вопросам
прсололсния

J (ронслсн11C
кш 1суJ11;1 аци й
CI fсциалистами
психолсн 11ЧССКОЙ

службы

Разработка
111101 раммы
иилиии луальнсн О

11 группового
llCl1XOJIOl ичсскот О

KOl гсул Ы И\1ОВа11 ия
ролигслсй

лсгям С

грулностями в
обучении

оказания помощи
цсльюсн1а11 и i1

llCИXOJJOl'O -

псда: 01 ИЧССКИХ



Рсализации октябрь заместил сл ь 1ICJ\al01 -

программы 2022. лирсктора психолог,

инливилуапынл ои мaii 2023 Коробкова сопиальный
1ру111ю1ю1о 11.В .. педагог.
исихологичсскш О

Дюсскииа классные

ко11суJ11,111rова1111я М.Ж ryкOBO)OПCJlll.

родигслсй родители
(законные

прслставитсли)

Монигорин: лскабрь замссз итсль псдш 01-

рсализации 2022. ;н1рск1оrа психолог,
программы маi1 2023 Коробкова сони ал ьны ii 
1111;щв11;1уал1.1н)1011 И.В., псдш 01.

1·rу111юв01 о Люсскина классныс
llCl1XOJIOlичсско: О М.Ж руковолитсчи
консулы иронания
ролитслсй

Коррскт ировка лскабрь замсстигсл ь пслш 01-

11р()1·rаммы 2022, лирсктора психолог,
инливилуально: о мaii 2023 Коробкова социальный

и 1 PYllIIOBOI о
И.В., педагог,
Дюсскина
М.Ж

учсбноii

нсуспсшности



иартнсры

руково;нп cJ111.
родитс: 111
('1ако1111 ыс

прслст анил сл 11 ).
социал ьн ЫС

социальнып
псда: о: ·,

классные

психолог.
замсститсл 1, 

лирскл ора
Коробкова
11.В ..
Дюсскина
М.Ж

11c;ra1 ш -лскабрь
2022.
:-.1ail 202~

лскабрь замссгитсль 11c;ia1 01 -
2022. лирскгора психолог,

май 202.~ Коробкова социаиьный
11.В .. пела: 01·.
Люсскина кнассныс
М.Ж руководил с.:111

Ию111, 202.l лиректор

руково.п ггсли
классн ЫС

программу

l [ровсленис
коррскгировки
11cm1 11 залач
l [ро: раммы.
ннсссн ис
измснсни \j В

Анлли:
рсш11па111111
I [рограммы

l [ронслснис
мо111пор11111 а
pCaJl\Пail\111
1 [рограммы

консультирован 11я
ролигслсй

исихолш ичсского

l [рограммырса:111·1аш111мои lПOr1111111 rю вес 1 11(1.



No Мсронриягис Срок (} 1 всгственные

11/11 ВЫ полиен ИЯ

1 Выяш1е1111е затрулнсний обучающихся 110 прслмсл ам се11п16р1, Уч итсля-прслмстнию1

2 l [ровслснис ко11сут.л1111101111ых 1а11ят11ii. для обучающихся. 11с11ы1ъ1на1ощ11х l lo рас1111еа1111ю Администрация
·ттру;111е1111я 11r11 пол: сп онкс к 1 1 IЛ уч1пеJ1Я lllKШIЫ

прслмсгника уч игсля-прсдмстни ки
3 011pe;1eJ1e1111e пробелов в ·;11а1111ях обучаюшихся и ра зрабо 1 ка 1111mннс1уа:11,11ых Постоянно Учигеля- прсдмстники

мар111руr ов
4 l [ронслсиис ии.чинидуальных заня 111ii с о()учающ111\11101. 1юка·;а1ш111м11 1 !о мере Учителя- прслмстники

нсу довлсл норитсл ьн ыс ре 1yJ11;1 аты 110 IПOI ам 11 робно: о 01 '), 1.:1 ., ) нсобхолимости
5 Коррск 111ровка1шанарабогы 1 ю:гол: о гонкск] 11Ав•1ас111ус1111с1111яра6о1 ысослабоусп снаюп t11 мн l lo мере Учигспя-: грслмстн 11 ки

обучающимися нсобхолимости

6 1 [ронсрка ре·3у111,1а11ш1юсп1 работы учигслсй по 11ол1о1 онкс ( 'истсмагичсски Л,tм111111с грация школы
слабоуснснающих обучающихся к 01 "), 1] ''),( ко1п1ю111, опроса по
журна.чам. поссигасмосгь . ко1про;11, ·111a1111ii по КИМ)

-

7 11 ронсдсн иссобран и ii,111щи1н1;1уш1 ьиыхбссслсучашимися 1ру11111.1 «рискаэи и хролитсля м 11 1 !о мере Администрация 111кш1ы
по полго гонкс к 111Л. нсобхоли 1\ЮС 111 Кт1сс11ые

руковолитсл 11
---

у•11пеJ1я-11ре}{Меп111 ки
s Ис11ш11>юва1111еу•111те11я 1\111-11ре;1ме 11111кам1па;щ11иii1пК\1 М1ши111щивидуалы 11,1 х l Ja уроке у ч итсля-прсдмстни К11

Заданий llO Jll1_1<ВllJlalll111 пробелов В знанияхсгрупиы риска она урок_~Х.
- ·-

l IJlall ra6011,1 С учащимися «группы риска» l) 11 ) } классов 110
l IOДI отовкс к П1 л
2022 -2023у~1ебныiiнщ



9 Вк;1ючс1111с в ;101\1ш111111с '!а.·ш1111я J<цai111ii из пос: оянно Учил сля-ирсдмс п111к11
К11Мов.

)() 11ровслснис сжслнсвног о контроля 'Н 1а1111 ii обучаюши х ся 1 ру1111 ы «рискаэ.пронсрка на кажлом уроке У '111ТСЛЯ-11рС.'ll\1С1·1111к11
Лома11111с1·0 '!а;и11111я.

11 ( kу111сстш1с1111с ко1прш1я 1юсс111с1111я обучающимися группы-зриска ауроков, сжслнсвно Администрация 111кш1ы
Лополнительных Jatl}IП1Ji .ныпоинсиия ,'LOl\1'11111111X заланий. Классные

руковолигсли

12 Информиронанис ролигспсй обучающихся 11 ! 1ру1111ы«р11ска»О сжспслсльно. Л;~м111111с1ра1111я школы
поссц гас мое 111 уроков.ло: ю.•111111 с:11,11ых1а11я гий.ныпопнсн 11я;~ома1111111 x·1a,,ia1111 ii. В случае Кщкс111,1с

нсобхоли мости руконоли гсли
сжслнсвно

в О 111аком;1L·1111с ролитслсй обучаюши хся 1 ру11111,1 «риска»с 1 юрялком пронслсн ия 1 ·11 Л. послоянно Л;~м11111ктран11я 111кш1ы
условиями: н )JI учснияатз сета 1 аобос11ов1Юl\юбщсмо6ра,юва~111111юсрс;111см( 1ю"1 юl\1)06111см Учителя- прсдмстники и
образовании, графиком нополнигсльиых занягий ( пол роспись) Классные руконоли гсли.

14 1111;~1ш11}tуш1"' юс ко11суJ11,111рова1111с ролигслсй обучающихся 1 ру1111 ы«риска». посл ОЯ 11110 Л;1м1111ис1ра1~11я школы
Учи 1 сля-прслмсгники

К:1асс111,1с
руковолиз L·.•111

15 Ока 1ш111с исихологичсской 1юмо11111. консуль 111рова1111с. В случас J [слш Ol -психолш
нсобхолимос 111



б.Созлание ситуации успеха на уроке

5.Консу:1ьл.щи11 для ролителсй.

4.Работа с ;н1ев1111ко\1 11 тетрадью.

З.Д11фференцирова11ный контроль
знаний.

У казать м ето.п 1 ч ее кое
пособие

2.Дифференцированные задания.

СрокиТематика занятий.l .Инливилуальныс лополнитсльныс
1
занятия.

Планируемые мероприятия. Сроки их реализации.

l \робе:1ы в знаниях уч-ся (Te\ta. про6;1еш1)

Предмет
Фам11.111я ученика (класс)
ФИО учителя

Образец плана инливидуальной работы со слабоуспеваюшими учащимися.

Рсзульта: работыФормы .111кв11.1а111111
пробелов

1 [спользованы вилы
опроt.:а

Причины
нсуспсвасмости

Ф.11.0. ученика

Форма отчёта по работе со слабоуспеваюшими учащимися

1. Документация

Методические рекомендации

Приложение -~-~з
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